



## **В Приморском крае возбуждено уголовное дело по факту халатности при признании домов аварийными**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю возбуждено уголовное дело по факту халатности со стороны должностных лиц администрации Артемовского городского округа, по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ.

По версии следствия, в период с 2008 по 2019 годы 44 многоквартирных жилых дома на территории Артемовского городского округа Приморского края, в том числе по улицам Горького, Куйбышева, Вокзальной, Дежнева, Астраханской и 2-я Западной признаны аварийными и подлежащими сносу. Дома были в непригодном для проживания граждан состоянии.

Между тем до настоящего времени должностные лица местной администрации каких либо мер по переселению граждан не приняли. Кроме того, также не принято соответствующее решение о признании домов аварийными и подлежащими сносу. Таким образом, права граждан на жилище были нарушены.

В настоящее время расследование уголовного дела продолжается, проводится комплекс мероприятий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего.

02 Июля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1478350>